Podwojny Magister

Whpisany przez januus
sobota, 06 marca 2021 00:00 - Poprawiony sobota, 06 marca 2021 16:33

Po otwarciu 1 w kolor, odpowiedzi 101 i rebidzie Otwierajgcego na wysokosci jednego,
powszechnie stosuje sie konwencjel Magister, o ktorej tez pisatem tutaj .0

Wielu graczy wigczyto do swojego systemu rozwigzanie polegajgce na podziale rgk
Odpowiadajgcego pomiedzy rebid 20 !'i 20 !

* * % % %

Co uzasadnia takie rozwigzanie?

Magister dawany z 10+PC nie moze przesgdzac dogranej. Tym samym musimy mie¢
uzgodnienia, kiedy Odpowiadajacy daje odzywki inwitujgce, forsujace, a kiedy ma zamiar
zatrzymac sie w czesciowce.

Receptg na uproszczenie ma by¢ nadanie sztucznego, silnego znaczenia odpowiedzi 20 oraz
ograniczenie do stabszego zakresu rebidu 200.

W sumie 2

0

to taki sam kolor mtodszy jak 20 i niewiele stracimy zmieniajac jego podstawowe znacznie. Tym
bardziej, ze to nie jest kolor preferowany przez partnera, a zapewnia nam sporo przestrzeni
licytacyjnej, bo

nie zatrzymamy sie

przed osiggnieciem dograne;.

Konwencja, o ktérej mowimy nosi nazwe "Dwa checbacki" (ang. " Two-way checback"), albo
"Podwdéjny magister".

A oto na czym ona polega:

20! jest stabsze i obiecuje reke co najwyzej inwitujaca:
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1/ 10-12 PC z 5. w kolorze odpowiedzi, albo

2/ sign-off na 0 lub 0 lub na wiasnym kolorze starszym

20! obiecuje reke zapewniajgcg co najmniej dograna:

1/ z 5+ kolorem odpowiedzi, albo

2/ w innym sktadzie na 13+PC.

* * %k %k %

Po forsujacym rebidzie 20 Otwierajacy licytuje obowigzkowo 20, ktére moze stac sie nawet
kontraktem ostatecznym, jezeli partner jest staby na tym kolorze. Inne odzywki poza PASem
wskazujg na inwitujgcy charakter reki Odpowiadajgcego.

10 pas 1 |

10/BA pas 20 !

2 I ! pas

PAS = "o to chodzito - obok 4. licytowanej mam [ i nic wiecej"

2/29

o



Podwdjny Magister

Wohpisany przez januus
sobota, 06 marca 2021 00:00 - Poprawiony sobota, 06 marca 2021 16:33

20/0 (powtérzenie koloru odpowiedzi) = z 5., INV

2BA! => 5+, sign-off (ze stabg karta, nie ma sensu przechodzi¢ przez 20)

30/0 =inwitdo 3BA z 6.0/0

30/0 (powtorzenie koloru odpowiedzi) = 6., INV

Po sztucznym rebidzie Odpowiadajgcego 20 licytacja przebiega co do zasady naturalnie,
miejsca jest wiele.

Przyjrzymy sie powyzszym zatozeniom w bardziej szczegbtowych sekwencjach, z ktérych czes¢
nie jest oczywista, a autor sprobowat je wypetni¢ wtasnymi propozycjami.

* * k %k %

W tym przypadku przyjeto, ze rebid 10 nie wyklucza reki silne;.

10 pas 1 |
10 pas ?

1BA = staba reka, z ktdrg nie chcemy podjaé préby uzgodnienia koloru, np. 3-4-(3-2), 2-4-3-3
itd.
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20(!) = staby na [ albo inwit

{slide=...}

201=@®

PAS = staby na [, do gry

20 = 5.0 w sktadzie zrbwnowazonym, INV

20! = 5.0 w skfadzie niezrbwnowazonym, INV

2BA(!) = brak fitu 0, doktadnie 4-2-3-4

30/0/0" = kolor lukowy (30 na [0), uzgadnia [

3BA = géra bez fitu

40 = gora z fitem 0, do gry
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2BA = 4.0 w sktadzie zréwnowazonym, INV

30/0 =4.01i6. licytowana, INV

30 = dobra 6., silny inwit

- inne rebidy oznaczajg rece 15+PC

20(!) = 3.0, sktad niezrownowazony na, 15-17 PC

- z 18+PC Otwierajgcy datby Odwrotke

2BA = to byt inwit z 4.0, wartoéci w [

30(!) = to byt inwit z 4.0, ale moge dobrze uzgodnic¢ U, w zasadzie krotko$¢ [

30 = staby na [

30 = 5.0 bez warto$ci w I

30(!) = 5.0 z warto$ciami w [0, brak lub niespecjalne wartosci w [
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20 =5.0, 18+PC

2BA! = 18+PC bez fitu 0, GF+

30 =4.0 i 6+0 bez fitul, 15+PC

30 =18+PCnal bezfitul

Uslide}

20! = GF

{slide=...}

201 = 3.0, staba reka

20 = 5.0 bez 3.0, 18+PC

2BA = 4-2-(3-4) lub 4-1-4-4 na 18+PC

30 =4.01i5.0, 18+PC

30 =401i50,18+PC
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30 = 3.0 przy 5+0, 15-17 PC

30(") =4.0i5.0,15-17 PC

3BA = 12-14 PC bez 3-fitu [

Uslide}

20 =5/6. do gry

20 =3/4.0, 12-14 PC (cho¢ nie wszyscy akceptuja 3.)

[slide=...}

- jesli akceptujemy podniesienie z 3.0

PAS = bez widoku na koncowke

2BA =4.0, INV

30/0 = 4.0 i kolor+wartosci, INV
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30 =5.0i40,F1

30 =5.0, INV

3BA = 4.0 propozycja

- jesli podnosimy z 4.0, to mamy uzgodniony kolor

2BA! = GF

30/0/0 = 4. lub/i wartosci, INV+

30 = INV

3BA = rowna dystrybucja 4-3-3-3, propozycja

40 = do gry

{/slide}

2BA! => 11, stabe

300 =4.0i16.0/0,INV
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* * k %k %

Po rebidzie 1BA sytuacja jest o tyle tatwiejsza, ze reka Otwierajgcego jest dobrze okre$lona.

10 pas 1 |

1BA pas ?

PAS = bez 5.0 , nie wyklucza 4.0,

20(!) = sign-offna  lub D albo inwit, takze z 5.0

{slide=...}

- Otwierajgcy juz okreslit swojg gorng site, wiec max. na co mozna liczyc to 14 PC i 3-fifill

201=@®

PAS = staby z 5+0 do gry

20 = 5(6).0 w sktadzie zrownowazonym, INV

20! = 5.0 w skfadzie niezrownowazonym, co$ w rodzaju 1-5-4-3 lub 0-5-4-4, INV
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2BA =40, INV

30/0 =4.0i5/6. licytowana, INV

- ta zapowiedz powinna zapewniac¢ wartosci willl

30 = dobry kolor 6. kartowy, INV

20(1) = 3.0 - to nie jest typowe rozwigzanie, ale zdaniem autora warto pokazac¢ te wartosci,
szczegOlnie z krotkim kolorem 0 (8-3-2-5)

{/slide}

20! = GF

{slide=...}

- rebid 1BA okreslit reke Otwierajgcego w przedziale 12-14 PC bez 4.0, wiec wiele do
powiedzenia nie ma

20(1) = 3.0

20 (1) = bez 3.0 cokolwiek w U, jesli my$limy o 3BA, 3-2-3-5
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2BA = 5.0 bez 3.0, dobrze trzyma [

30 =2-2-4-5
30 = 1-3-4-5
Uslide}

20 =5/6.0 do gry

20! = 5.0 inwit do 3BA, 2-4-5-2 lub 1-4-5-3 obawa o0 zatrzymania [

2BA! => 11, stabe

30/0 =4.015/6. licytowana, INV

- ta zapowiedz wskazuje na brak wartosci WU (w przeciwnym razie przechodzimy przez 21)
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* * %k % %

Po odpowiedzi 10 obaj gracze mogg mie¢ 4.0.

10 pas 1 |

1BA pas ?

PAS = nic ciekawego

20! = sign-offna 0 albo inwit, mozliwa 5/6.0

{slide=...}
201=®
PAS = do gry

20 =4.015.0,INV

20 = 5.0 w sktadzie niezréwnowazonym (z mtodszg 4.), INV

2BA = sktad w miare réwny, INV

30/0 =4.0i5/6. licytowana, INV
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- w odrdznieniu od bezposredniej licytacji 3 w mtodszy powinno obiecywac cos willl

30 =5.015.0,INV

30 = dobry kolor, silny inwit

Uslide}

20! = GF

{slide=...}

- Otwierajacy juz okreélit swojg gérng site, wiec max. na co mozna liczy¢ to 14 PC i 3-fit [

20 = 4.0, nie wyklucza 3.0

20(!) = 3.0 bez 4.0, 3-3-3-4

2BA = bez 3.0 bez 4.0, w zasadzie 5.0 czyli 2-3-3-5

30 = 2-2-4-5
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30 = 1-3-4-5

30(!) = 3.0 bez 4.0, lepszy niz na 20 uktad z 5.0, 3-2-3-5

{/slide}

20 =4.015.0 sign-off

20 =5/6.0, do gry

2BA! => 11, stabe

300 =4.0i15.0/0,INV

- reka powinna roznic sie od przejscia przez rebid 21 ; tutaj przyjeto, Ze wyklucza wartosci [

30 = 6.0, inwit oparty na rece uktadowej
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* * k %k %

Zaktadamy, ze otwarcie 10 obiecuje kolor 4+.

1 0 pas 1

1 0 pas ?

1BA = do PASa

20! = sign-offna 0 albo inwit, mozliwa 5/6.0

{slide=...}
201=®
PAS = do gry
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20 =5/6.0, INV

20(1) = 3.0, np. co$ w rodzaju 3-4-3-2, obawa o [, INV

2BA = sktad w miare réwny, sg jakies [, INV

30 =4016.0, INV

30 = bez 3.0, inwit do 3BA, obawa o 0, NF

30 = dobry kolor, silny inwit
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Uslide}

20! = GF

{slide=...}

- to nie jest uzgodnienie [

20 =3.0

20(Y) =4.0 bez 3.0, np. 4-1-5-3, 4-2-4-4, brak warto$ci w [,
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2BA = jak 20, ale wartosci w [

30 =40, 4-1-4-4 lub 4-0-5-4

30 = 5/6.0, np. 4-1-5-3
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Uslide}

20 = 5.0, sign-off

20 =4.0,dogry

2BA! => 11, stabe

30/0 =4.0i15/6.0/00, INV

30 = 6.0, inwit oparty na rece uktadowej
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* * k %k %

1 0 pas 1

1BA pas ?

PAS = nic ciekawego

20! = sign-offna 0 albo inwit, mozliwa 5/6.0

{slide=...}

201=@®

- licytacja jest praktycznie taka sama jak po otwarciu 10

PAS = do gry
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20 =4.015.0,INV

20 = 5.0 w sktadzie niezréwnowazonym (z mtodszg 4.), INV

2BA = sktad w miare réwny, INV

30/0 =4.0i5/6. licytowana, INV

- w odrdéznieniu od bezposredniej licytacji 3 w mtodszy powinno obiecywac cos willl
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30 =5.015.0,INV

30 = dobry kolor, silny inwit

Uslide}

20! = GF

{slide=...}

- Otwierajacy juz okreélit swojg gérng site, wiec max. na co mozna liczy¢ to 14 PC i 3-fit [
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20 =4.

20(!) = 3.0 bez 4.0, nie wyklucza 5+0

2BA = sktad zréwnowazomy, np. 3-3-4-3

30 =440, 5+0
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30 = 640

3BA = 1-4-4-4, min.

Uslide}

20 =4.015.0 sign-off

20 =5/6.0,do gry
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2BA! => 11, stabe

300 =4.0i5.00, INV

30 = 6.0, inwit oparty na rece uktadowej

1 0 pas 10

1BA pas ?

PAS = nic ciekawego

20! = sign-off na 0 albo inwit, mozliwa 5/6.0

{slide=...}
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201=@®

PAS = do gry

20 =3.015.0, INV

20 = 5.0 w sktadzie niezréwnowazonym (z mtodszg 4.), INV

2BA = sktad w miare réwny z 4.0, INV

30/0 =4.0i5/6. licytowana, INV
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- w odrdéznieniu od bezposrednigj licytacji 3 w mtodszy powinno obiecywac cos w drugim
kolorze mtodszym

30 =4.015.0, staby INV

30 = dobry kolor, silny INV

{/slide}

20! = GF

{slide=...}

271729



Podwdjny Magister

Wohpisany przez januus
sobota, 06 marca 2021 00:00 - Poprawiony sobota, 06 marca 2021 16:33

- Otwierajacy juz okreélit swojg gérng site, wiec max. na co mozna liczy¢ to 14 PC i 3-fit [

20 = 6.0 bez 3.0

20(!) = 3.0

2BA = sktad zréwnowazony bez 3.0, np. 2-5-3-3

30/0 = bez 3.0 4. licytowana, 2-5-(4-2)

{/slide}

20 = 2/3.0 sign-off
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20 =5/6.0 bez fituU, do gry

2BA! => 1[I, stabe

300 =4.0i6+0/0, INV

30 = 6.0, inwit oparty na rece uktadowej

Polecam artykut Wt. 1zdebskiego " Two-way checback" opublikowany na stronie Szkota brydza .

{icomments on}
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